

假借销售口罩名义诈骗400万 扶余一男子被判有期徒刑14年

7月30日上午,扶余市人民法院通过远程视频庭审的方式,公开开庭审理一起借疫情销售口罩诈骗案,并当庭宣判。被告人范某犯诈骗罪,判处有期徒刑14年,并处罚金人民币50万元,依法追缴赃款退赔被害人。

经审理查明,在全国新冠肺炎疫情防控期间,自2020年1月31日至2月14日,被告人范某利用广大群众急于购买防护口罩的心理,通过微信等社交手段向社会发布出售口罩虚假信息,签订虚假快递订单、给被害人退单及退款等方式,在骗取河南、江苏、宁夏、广东等15省、市、自治区50余名被害人货款近400万元后,并未

将口罩发货,且所得赃款均被范某用于网络赌博挥霍。

法院认为,被告人范某以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相,骗取公民合法财物,数额特别巨大,其行为构成诈骗罪。犯罪事实清楚,证据确实、充分,公诉机关指控的事实及罪名成立,遂作出上述判决。被告人范某当庭表示服从判决、不上诉。

被告人范某,利用新冠肺炎疫情期间群众急需购买防疫物资的心理,大量骗取社会公众财产,最终落入法网,受到法律严惩。对此在此提醒广大群众,一定要通过正规渠道购买口罩、酒精、消毒液等防疫物资,在保护



自身合法权益不受损害的同时,不给犯罪分子任何可乘之机。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 法院供图

羁押服刑人员竟是22年前另一起命案逃犯

近日,长春莲花山警方破获一起尘封22年的命案。

22年前,河北保定市唐县发生一起一死一伤的重大命案,犯罪嫌疑人案发后潜逃,从此音信全无。22年,他从未和家人联系,从未使用过真实身份,两次被打处理却仍然从未暴露……直到今年7月28日,长春市公安局长春市莲花山分局的干警出现在他面前。

7月25日22时许,莲花山警方按照上级部署集中开展治安清查行动。此时的泉眼镇派出所所长王鹏旭拿着

两张照片很是兴奋,并立即做了汇报。这两张照片一新一旧,相隔了二十几年,但通过容貌特征比对相似度较高,而这旧照片上的人,便是22年前保定市唐县一起重大命案的在逃嫌疑人朱锋泰。

在上级的大力支持下,专案组经大量检索、排查和比对,最终发现新近照片上的人系正在长春监狱羁押服刑的冯现起。同时,赴唐县的工作专班传来令人振奋的消息,在当地警方配合下,获取了命案逃犯朱锋泰的物证信息。

经长春公安司法鉴定中心检材比对,两人生物图谱吻合,羁押服刑人员“冯现起”就是22年前的杀人逃犯朱锋泰!

7月28日8时许,莲花山分局组织警力将“冯现起”从长春监狱押解至莲花山分局。在铁证面前,“冯现起”供认自己就是1998年在保定市唐县行凶致一死一伤的朱锋泰。天网恢恢,疏而不漏,至此,在逃22年的重大命案逃犯被撕破伪装,一起尘封22年的重大命案成功告破。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第20166期开奖公告

开奖号码:343

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	8225注	1040元	8554000元
组选3	4960注	346元	1716160元
组选6	0注	173元	0元

全国销售金额:22330290元。

中国体育彩票排列5第20166期开奖公告

开奖号码:34338

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	39注	100000元	3900000元

全国销售金额:11752708元。

体彩超级大乐透第20071期开奖公告

本期开奖号码:01 12 16 28 33 03 12

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	7注	8759262元
	追加	4注	7007409元
二等奖	基本	75注	171808元
	追加	29注	137446元
三等奖	130注	10000元	1300000元
四等奖	555注	3000元	1665000元
五等奖	12344注	300元	3703200元
六等奖	26833注	200元	4192600元
七等奖	25627注	100元	2562700元
八等奖	616091注	15元	9241365元
九等奖	6494576注	5元	32472880元

本期一等奖出自:浙江(基本1注 追加1注)、江西(基本1注)、广东(基本1注)、四川(基本2注 追加2注)、甘肃(基本1注 追加1注)、云南(基本1注)。

992189045.86元奖金滚入下期奖池。

“一蹴而就”奖上奖活动火热收官 夏日狂欢惊喜不落幕

燃动夏日激情,惊喜“一蹴而就”!截至7月31日,体彩即开票“双重好礼 一蹴而就”奖上奖活动已送出数千张千元电商卡,至此,第一重好礼活动已圆满结束,为足球球迷和体彩即开票爱好者们带来了一个惊喜满满的火热盛夏,通过展现足球运动的魅力,向公众传递了积极向上的运动精神,也为全民健身事业发展再添一份力。

双重好礼注活力 点燃夏日激情

这个夏天,体彩即开票“一蹴而就”惊喜上市,接棒“锦鲤鸿运”开启“双重好礼 一蹴而就”活动,中1000元奖级即可额外获得千元电商卡一张,将送好运送快乐进行到底,为广大消费者带来了全新购彩乐趣。

活动启动后,立刻引爆了一场属于购彩者的夏日狂欢,天津、内蒙古、山东、浙江等很多省市地区还在奖上奖的基础上再加奖。例如,在内蒙古,若刮出1000元奖级,还可获得华为手机一部;在浙江,若单张彩票中奖1万元及以上,即可获得1万元中石化油卡;在云南,购买20元面值“一蹴而就”即开票,每集齐该彩票刮开区中包含“帽子戏法”标志的完整彩票2张,即可获赠华为P30手机一台……

山东淄博几位体彩即开票的忠实粉丝,一听说“一蹴而就”即开票上新的消息就赶去了体彩实体店:“中1000元送千元电商卡这么好的活动绝对不能错过。听说刚上新就已经有人中出1000元奖级了,我们也赶紧试试手气!”

活动够给力,频频传来的中奖佳音更给力,截至7月31日,“一蹴而就”系列票在内蒙古、浙江、河南、广东、云南、宁夏分别传出100万元头奖中奖喜报,北京、辽宁、吉林、河南等多个省市传出20万元头奖中奖喜报,让全国各地的购彩者体验了一把一刮就中的乐趣。

“一蹴而就”即开票及“双重好礼”活动的到来,为很多体彩实体店代销者带来了提振信心的新抓手,浙江杭州一位代销者表示,虽然今年受疫情影响,但大家对体彩的喜爱好像并没有被撼动,近期购彩活动

不断,而且吸引了不少新人来购买,正在开展的“一蹴而就”新票活动也很火爆,大家都是热情满满的,这让她对今年的彩市格外有信心。

指尖足球的心动 颜值内涵并存

“一蹴而就”系列票被称为是“为球迷而来”的一款即开票,以“足球”为设计元素,展示了足球比赛中“一球制胜”的巅峰时刻。重炮射门、杂耍射门、鱼跃冲顶、凌空抽射、倒挂金钩、圆月弯刀……这些热血沸腾的经典画面跃然纸上,瞬间点燃了足球球迷们关于绿茵场上的那些记忆,尽管无法亲临现场,却能在指尖感受“一球制胜”的激动人心。

多年来,体彩即开票不断坚持推陈出新,题材丰富、玩法多样、票面精美,让其成为了很多购彩者的收藏品。从展示中华优秀传统文化、描绘山河国土、讲述风土人情,到展现中国科技力量、宣扬社会正能量,体彩即开票文化早已超越了一个简单的彩票游戏。本次上新的“一蹴而就”也是如此,作为一款体育主题票,它将球迷们心中最为经典的场面呈现于指尖,展示着竞技体育的魅力和对足球最纯粹的爱,不管是体彩即开票的粉丝还是足球球迷,都能感受到其中的乐趣。

“一球制胜”新体验 完善产品布局

“一蹴而就”意为“事情轻而易举,一下就能成功。”正如它名字的含义一样,“一蹴而就”即开票玩法简单,刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额,完全不用核对号码、图案、符号等,也不用刮完后掰着手指计算奖金到底是几倍,刮出多少就是



多少,让购彩者感受到“中,就是这么简单”的产品体验和足球比赛中“一球制胜”后的激动心情。

同时,这款产品“一刮即开”的简单玩法,对购彩新手可以说是非常友好了,浙江杭州商业综合体体彩形象店负责人赵梓皓介绍,在购买“一蹴而就”的消费者群体中,年轻人占比非常高,而且这些购彩者有很大一部分是第一次购买彩票。

创新,一直都是体彩即开票产品所坚持的,为了给购彩者更好的体验,让更多人感受到即开票的文化魅力,体彩始终不遗余力推出新产品、新票面、新玩法。“一蹴而就”即开票在保证中奖率、返奖率和其他票面相近的基础上,在玩法方面大胆创新,化繁为简,为特定的人群提供便利,进一步完善了体彩即开票产品线的布局。同时,“一蹴而就”即开票以“足球”为主题,传递着积极向上的足球精神,引导人们热爱运动,倡导了健康的生活方式,让更多人体会到运动的魅力,为全民健身的发展再出一份力。

票面极具收藏价值、玩法简单、趣味性、即开即兑一直是体彩即开票广受欢迎的特点。“一蹴而就”即开票在此基础上,还为球迷们增添了一份乐趣,为这个夏日带来了更多激情与惊喜。“双重好礼 一蹴而就”活动第一重好礼虽然已经结束,但第二重好礼“一蹴而就”“全民运动”扫码抽奖活动还在继续火热进行中,7月6日9:00:00至8月8日23:59:59,在体彩实体店购买任意面值的“一蹴而就”(5元、20元)或“全民运动”(5元)即开票,在完成奖金兑付后,刮开保安区覆盖膜,通过“中国体育彩票”微信小程序进入“点亮健康中国”活动页面,就有机会赢取5G手机、智能手表、电商卡等超值奖品,共同点亮健康中国,享受向上向善的健康生活。

盛夏惊喜不落幕,快快走进实体店,相遇快乐和幸福,感受运动的魅力,愿您事事“一蹴而就”!

/许雨峰 城市晚报全媒体记者 刘暄 报道 省体彩中心供图



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩7星彩今日开奖
截至第20071期
奖池余额为
15942333.18元